ПРОТОКОЛ № 3

Заседания правления СНТ «ВЕТЕРАН»

22 октября 2022 г.

Присутствовали: Г.Н.Малязина – председатель правления члены правления: Матвеева С.Г., Хамидуллин А.М., Валиуллов А.З., Р.Р., Н.Г. Хайруллина, А.Р. Зиатдинов, Р.Р. Гараев; бухгалтер Н.Н. Шекурова.

Повестка дня

- 1. Рассмотрение Представления Следственного отдела по Советскому району города Казани о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.
- 1. <u>Слушали:</u> председателя правления Г.Н.Малязину. Она зачитала Представление Следственного отдела по Советскому району города Казани о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления в связи с уголовным делом № 12202920008000248, возбужденным по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238УК РФ.

Галина Николаевна напомнила членам правления, что 7 июня 2022 года в дневное время суток собака сторожа Абдуллина А.Н. по кличке Чарли, находившаяся на посту на своей территории, на цепи, осуществила укус четырехлетней девочки - Рауповой Э.М. находящейся без присмотра родителей и зашедшей на территорию собаки. Ребенку был причинен легкий вред здоровью и моральные страдания.

Она пояснила, что сторож Абдуллин АН. Был уволен с работы 06 июня 2022 г. по собственному желанию. 07 июня с утра до 11 часов он находился в доме сторожа, о чем подтверждает его телефонный звонок председателю СНТ «Ветеран», то есть, ей.

Галина Николаевна сообщила, что в 7 сентября 2022 года ей была вручена досудебная претензия о возмещении вреда, причиненного здоровью гражданина, от Раупова М.М., владельца участка 209 а и отца Рауповой Э.М. В претензии некоторые факты отражены неточно и даже неверно. В качестве денежной компенсации за причиненный вред и, как пишет Раупов М.М., «для устранения нарушений» он просит СНТ «Ветеран» выплатить ему в добровольном порядке 2 000 000 рублей (два миллиона рублей).

Члены правления обсудили возникшую ситуацию.

Было отмечено что СНТ «Ветеран» создано в 1954 году. За 68 лет существования садового товарищества на его территории выросло три новых поколения, но такой случай произошел впервые. В СНТ «Ветеран» работают три сторожа, у каждого сторожа есть собаки, с которыми они осуществляют обход территории СНТ.

Территория, на которой находилась собака Чарли, была огорожена не полностью, однако подход к собаке со стороны дороги надежно изолирован и

пройти к ней можно только со стороны дома сторожа, то есть, целенаправленно. Собака находилась на цепи, ее выход за территорию был надежно исключен. Собака выполняла свою функцию охраны. Собака узнавала садоводов, то есть «своих» и проявляла к ним дружелюбие, многие садоводы подкармливали ее. О появлении на территории посторонних лиц она оповещала громким лаем.

В первую очередь родители несут ответственность за жизнь и здоровье несовершеннолетних и, тем более, малолетних детей.

Раупов Р.Р. приобрел участок в СНТ «Ветеран» в 2020 году.

Дети Раупова М.М постоянно, до происшествия, играли на проезжей части. Раупову М.М. неоднократно, не только члены правления, но и проходящие мимо и проезжающие на машинах садоводы, говорили об опасном оставлении детей без присмотра. На замечания он отвечал грубо и высокомерно, но никаких мер воспитательного характера по отношению к детям своевременно не принял.

7 июня 2022 г. на территорию собаки зашли дети: обе дочери Раупова М.М.и М. Калинин с участка 207, поиграв с собакой, они покинули ее территорию, но младшая девочка решила вернуться. Сам факт нападения на ребенка на камере наблюдения отсутствует. Мы до сих пор не знаем, причину нападения собаки на ребенка.

За 68 летнюю историю существования СНТ «Ветеран», впервые садовод желает получить денежную компенсацию со своего же товарищества, которое является некоммерческим и осуществляет свою деятельность на членские взносы садоводов.

Члены правления отметили, что к случившемуся привело стечение обстоятельств, а именно: оставление родителями малолетних детей без присмотра, увольнение сторожа Абдуллина А.Н., не полностью огороженная территория, на которой находилась собака сторожа.

Поступило предложение: нового сторожа на место уволенного Абдуллина А.Н. не нанимать, Охрану территории СНТ «Ветеран» осуществлять силами двух сторожей Абдуллина Р.Н. и Вахитова А.Т.

В дальнейшем рассмотреть возможность осуществления охраны территории СНТ «Ветеран» силами вневедомственной охраны.

<u>Голосовали:</u> «за»- единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.

<u>Постановили:</u> нового сторожа на место уволенного Абдуллина А.Н. не нанимать, Охрану территории СНТ «Ветеран» осуществлять силами двух сторожей Абдуллина Р.Н. и Вахитова А.Т.

В дальнейшем рассмотреть возможность осуществления охраны территории СНТ «Ветеран» силами вневедомственной охраны.

Председатель правления Секретарь Г.Н.Малязина С.Г. Матвеева